

认真学习宣传贯彻党的二十大精神

彭山区

## 项目建设吹响“战斗号角” 招商引资演绎“速度与激情”

□眉山日报全媒体记者 马诗雨 文/图

奋斗答卷鼓舞人心，壮阔征程催人奋进。党的二十大报告对推动战略性新兴产业融合集群发展，构建新一代信息技术、人工智能、生物技术、新能源、新材料、高端装备、绿色环保等一批新的增长引擎的重视，引发彭山区相关项目建设者的广泛热议。纷纷表示，将以党的二十大精神为指引，铆足干劲，决战四季度，大干一百天，向项目如期竣工交付发起今年最后的冲锋。

近日，四川彭山经济开发区中创新航锂电正极材料项目建设现场，2号主厂房顺利封顶，标志着项目建设迈入新台阶。2号主厂房建筑面积约4.8万平方米，是该项目最大的一座厂房。

值得一提的是，自开工以来，面对新冠肺炎疫情和持续高温等重重挑战，施工方坚持科学统筹疫情防控与生产建设，动态调整管理架构，全面协调资源，仅用2个月时间就完成主体施工，奋力跑出了项目建设“加速度”。

“期间，区委、区政府高度重视，坚持服务项目与企业同频共振，特别是建设过程中遇到的许多问题，相关部门都积极为我们协调解决，真的非常感动。”中建二局眉山中创新航锂电正极材料项目党支部副书记戴理兵表示，接下来，项目各岗位人员将以饱满的热情、高昂的斗志，科学组织精心施工，打造高品质、高标准的优质工程。

今年以来，彭山区按照全市“1+3”产业布局，全力争当“制造



中创新航锂电正极材料项目2号主厂房顺利封顶。

强市”先锋，结合区位优势，积极招引技术力量强、资金实力雄厚、市场占有率高的优质企业落户，带动既有产业加速发展，着力推动招商引资工作取得新突破。

一组数据可以见证：截至10月18日，该区新签约项目19个，签约总金额219.66亿元，其中“1+3”工业项目17个，“三强”投资或10亿元以上重大项目6个，外资到位FDI（外商直接投资）3500万美元。

不仅如此，在强力推动精准专业招商、做实产业基石的基础上，彭山区还将软硬环境的提升纳入重点工作，通过优化营商环境增强区域发展优势，在西部地区构筑起

同样在彭山经开区，占地千余亩的杉杉新材料项目现场热闹非凡，一边是第一条点火的石墨化生产线上线机器声轰鸣，一边是其他车间正在紧锣密鼓冲刺投产。

就在今年8月，该项目一期顺利投产，标志着其实现“当年开工、当年投产”的承诺，不仅为眉山抓项目、促投资树立了新典范，也为行业建设速度树立了新标杆。截至投产日，该项目累计完成投资22.3亿元，完成年度投资计划的131%，提前超额完成全年目标，预计11月投产入规，当年实现产值1.5亿元。

据介绍，杉杉新材料项目是

年产20万吨锂离子电池负极材料一体化基地项目，是国内锂电池负极材料的龙头企业杉杉股份布局西南的首个大型锂电池负极材料一体化基地。项目总投资100亿元，分两期建设，二期全部达产后，预计每年将形成产值100亿元—120亿元，解决就业2500人—3000人。

“公司入驻彭山以来，得到了当地各部门的大力支持和帮助。在项目用地、证照办理、生产建设等方面，当地政府给我们提供了一对一的全流程服务，让我们省了不少心，我们非常有信心在彭山投资发展。”四川杉杉新材料公司相关负责人说。

近年来，彭山区紧盯新能源新材料和高端装备制造两大主导产业，瞄准湿电子材料、锂电池及材料、光电显示、新能源汽车及零部件四个细分领域招强引优。目前，雅保新时代锂电池材料工厂、天奈科技锂电池材料眉山生产基地等一大批优质项目纷纷落地建设，极大地夯实了彭山区在制造产业领域的发展基础，有力促进产业链延链补链强链，产业集群不断壮大。

“接下来，我们要把学习宣传贯彻党的二十大精神的政治热情转化为全力以赴推进招商引资的具体行动，深入贯彻省委市委‘决战四季度 大干一百天’部署，始终把制造业招商作为经济工作的‘主战场’和‘生命线’，全力开展延链招商、以商招商、平台招商、驻外招商，着力打造彭山服务品牌、持续优化营商环境，坚决打好招商引资攻坚战。”彭山区经济合作和外事工作局相关负责人表示。

全力以赴拼经济搞建设

决战四季度 大干一百天

## 开足马力 力促项目早投产早见效

本报讯（眉山日报全媒体记者 雷卓鸣）锁定全年经济社会发展目标，目前，东坡区吹响“拼经济搞建设”冲锋号，各项目开足马力，以实现早建成早投产。11月7日，在位于眉山“中国泡菜城”的四川三品食品有限公司生产车间内，工人们正忙着车间最后的装修及设备的调试工作。预计12月初，该公司进入试生产阶段。

据该公司执行董事长毛明鱼介

绍，项目于2018年落户于中国泡菜城产业园区，拟投资1亿元建设4条全智能化淀粉及复合调味粉生产线、4条全自动化植物油生产线和8条全自动化调味料生产线以及食品原料种植基地等。公司主要生产红薯淀粉，种植基地设在仁寿县，从种植到加工等环节，可实现全产业链闭环生产，“进入试生产后，预计公司年产值能达到5至10亿元。”

## 奋力攻坚 全力推进重点项目建设

本报讯（张进卫 眉山日报全媒体记者 古良驹）连日来，青神县坚决贯彻落实市委“决战四季度、大干一百天”部署，全力实施“九拼攻坚”行动，掀起真抓实干、大干快上的攻坚热潮，奋力推动实现全年目标任务。

作为青神县医药产业发展重点项目，彩虹健康产业园项目也在火热建设中。

近日，在彩虹健康产业园项目建设现场，运输汽车来回穿梭，塔吊、起重机不断挥舞“铁臂”，工人们紧张有序作业，现场一派繁忙景象。

“我们已完成综合楼、倒班房、仓库、污水处理站、固体车间、液体车间主体工程建设，提取车间主体工程已完

成30%。目前各项建设内容正在有序推进中。”该项目现场负责人常平表示。

该项目建设分两期进行，其中一期用地约130亩，建设固体制剂车间、液体制剂车间、仓库、办公楼、检验楼及相关基础设施等，建成片剂、胶囊剂、颗粒剂等7条净化生产线。项目一期建成投产后，预计实现年销售收入7亿元，带动就业500人以上。

据悉，在推进重大项目建设中，青神县经开区实行一把手总负责，科级干部具体抓、一般干部驻点抓的“1+1+1”推进机制。接下来，该县将继续在项目建设上拼速度，聚焦重点项目推进，力促项目早建成、早投产。

## 青神举办机械行业职工技能大赛 30名选手同台竞技



比赛现场。

本报讯（韩明越 眉山日报全媒体记者 古良驹 文/图）为深入推进“制造强县”战略，促进机械产业突破发展，激励广大产业工人更好肩负起新时代赋予的新使命，近日，青神县举办了2022年机械行业职工技能大赛，来自该县机械企业的30名选手参加比赛。

比赛共设置数控车工、焊工、工具钳工3个项目。选手们沉着冷静，认真作业，努力保证工件的精度，比赛氛围紧张激烈。

经过激烈角逐，数控车工比赛评选出一等奖1名、二等奖1名、三等奖2名；焊工、工具钳工比赛评选出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名。

据青神县总工会主要负责人介绍，机械产业是青神的优势产业，举办这次机械行业职工技能大赛，目的是组织和动员广大机械行业的职工以实际行动助推机械产业提档升级。同时，进一步激发广大职工的创新创造能力，为建设一支创新型、技能型的产业工人队伍奠定坚实基础。

青神县相关负责人表示，全县广大机械职工要进一步弘扬劳动精神、劳模精神和工匠精神，该县将继续加大对职业技能竞赛和职工技术创新活动的支持力度，使学习、钻研、提升技能成为职工的共同追求，加快职工队伍知识化、专业化、技能化进程。

## 天柱村： 推行移风易俗 树乡村文明新风尚

本报讯（眉山日报全媒体记者 马诗雨）党的二十大报告指出，要全面推进乡村振兴。乡风文明、产业兴旺的振兴画卷正在各地徐徐展开。彭山区公义镇天柱村是我市较为偏远的山村，产业以晚熟柑橘为主。近年来，该村广泛开展新时代精神文明实践活动，村民的精神文化生活日渐丰富，生活幸福美满，树立了乡风文明的新风尚。

推行“村规民约”是天柱村新时代文明实践活动之一。2019年，天柱村通过党员和村民代表投票，确定了该村“村规民约”，对维护村里的社会秩序、村风民俗、精神文明建设等方面作了相应规定。

11月3日，天柱村党员大会上的一个重要内容，就是对上个月个别村民违背“村规民约”的情况进行通报，对执行良好的家庭进行表扬。这也将成为每年全村评选文明家庭的主要依据。“村规民约”的良好推行，提升了村民自治成效。

“制定、执行‘村规民约’以来，村民大都能严格按照条款来执行。如今，民风淳朴，村民幸福感很强，村上的各项工作推进起来就很顺利。”天柱村党委书记盛荣前说。

践行社会主义核心价值观

仁寿县

## 形式多样 学习宣传贯彻党的二十大精神

本报讯（特约通讯员 潘建勇 眉山日报全媒体记者 郭侨）11月7日上午，仁寿县融媒体中心通过开展知识竞赛的方式，学习宣传贯彻党的二十大精神。

此次知识竞赛设置了单选题、多选题、观众互动等多个环

节，内容涵盖了党的二十大报告、党的发展历史和党建基础知识等。竞赛现场，选手热烈抢答，台下观众掌声不断，达到了“互比互学、共同提高”的目的。

连日来，仁寿县通过知识竞赛、坝坝会、文艺演出等形式多样的主

题活动，学习宣传贯彻党的二十大精神，让二十大精神入脑入心。

11月5日，由仁寿县委宣传部主办，县文联、县新时代文明实践中心承办的“仁寿县2022好戏同台——文化进万家”系列文艺演出第五场在该县法治广场举行。

诗朗诵《强国有我》、舞蹈《吉祥中国》等精彩节目轮番上演。

整场演出以“深入学习宣传贯彻党的二十大精神，全面建设社会主义现代化国家”为主题，将党的二十大报告内容融入其中，充分展现了共创美好生活的愿景。

洪雅县

## 让党的二十大精神在山区“声声”入心

本报讯（眉山日报全媒体记者 彭威楠）连日来，洪雅县各镇积极行动，通过召开坝坝会等形式，将党的二十大精神传达给广大山区群众。

“党的二十大报告指出，要全面推进乡村振兴，就是要求我们在乡村人居环境、产业发展、基层治理等各个方面都要再提升。同时，还要让每一位村民享受到乡村振兴带来的‘红利’。”近日，在瓦屋山

镇瓦屋山社区和龙圣村的一处农家院坝里，镇村干部和村民聚在一起开起了坝坝会。镇干部围绕“全面推进乡村振兴”主题，用接地气的语言，结合镇村实际案例，为大家解读了党的二十大精神。

“镇党委政府对瓦屋山社区的集体经济发展、旅游业，包括基础设施打造，有什么规划呢？”坝坝会上，群众就乡村振兴、基层治理、产业发展等方面提出了一个

问题，镇干部点对点解惑、面对面支招。

瓦屋山镇党委副书记张鹏回答：“瓦屋山镇党委前期已经作了充分的研究，结合瓦屋山社区实际，制定了通过提档升级民宿产业，进一步壮大集体经济，增加集体经济收入的规划。”

这场坝坝会，干群畅谈心得体会，掌声连连。大家纷纷表示，这种学习贯彻党的二十大精神热潮。

形式很好，能及时解决大家在发展过程中遇到的困难，坚定产业发展、乡村振兴的决心和信心。

据悉，党的二十大胜利闭幕后，洪雅县扎实开展以“四学、五微、六进，百名干部带头宣讲、千名书记农家夜话、万民党员感恩奋进”为主要内容的“四五六百千万”行动，在全县上下迅速掀起学习贯彻党的二十大精神热潮。

乡村民宿  
成旅游市场“新宠”

11月5日，四川眉山，无人机航拍环境优美的乡村民宿。近年来，四川眉山市东坡区发展起一批乡村民宿，成为不少游客度假休闲的新选择。

中新社发 姚永亮 摄

